

В Нефтеюганске врачи «неотложки» теперь будут ездить на вызовы, имея при себе портативные видеорегистраторы.



Об этом Znak.com сообщил главный врач Нефтеюганской станции скорой помощи Александр Мошкин. По его словам, видеозаписывающие устройства, которые были закуплены для медиков, должны будут обезопасить их от конфликтных пациентов, с которыми им приходится сталкиваться регулярно. Кроме того, записывающие устройства, по мнению Мошкина, станут своеобразным дисциплинирующим фактором и для самих врачей.

«Сложно разбираться в конфликтах без доказательств, когда иной раз обе стороны обвиняют друг друга. За всеми ведь не уследишь. Поэтому есть надежда, что, зная про запись, все будут уважительнее относиться друг к другу. Ну и вторая цель — это контроль за качеством медпомощи. Чтобы можно было разобраться в отдельных случаях, правильно ли лечат медработники, соответствует ли лечение написанному в меддокументации. И в этом случае записи будут являться охраняемой законом врачебной тайной», — пояснил Мошкин.

По его данным, в этом году в Нефтеюганске по факту нападения на врачей скорой помощи и оскорбления их правоохранительные органы возбудили одно уголовное и два административных дела. Кроме того, за последние несколько дней у врачей «неотложки» было несколько конфликтных ситуаций, связанных с неэтичным поведением горожан.

Источник: Znak.com

Известно, что практика применения видеорегистраторов является новинкой только для Югры. В российских регионах она давно уже приобрела популярность, в частности в Волгограде, Чувашии и Москве.

Также известно, что в Югре, кроме нефтеюганских медиков, регистраторы уже поступили на вооружение врачам скорой помощи в Нижневартовске.